
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦВ честити Великден
на главите на инославните църкви 

 Служба «Комуникация» на ОВЦВ, 05.04.2026. На 5 април 2026 г. председателят на Отдела
за външни църковни връзки на Московската патриаршия митрополит Волоколамски Антоний
честити празника Възкресение Христово на главите на инославните църкви, които празнуват
Великден на този ден. Пасхални поздравления са изпратени в частност до Папа Лъв XIV,
Върховния Патриарх и Католикос на всички арменци Гарегин II, Католикоса-Патриарх на
Асирийската църква на Изтока Мар Ава III, Киликийския Католикос Арам I, Католикоса на
Изтока, митрополита на Маланкар Василий Мар Тома Матей III, Арменския Патриарх на
Йерусалим Нурхан Манукян, Арменския Патриарх на Цариград Саак Машалян, Маронитския
Патриарх на Антиохия и целия Изток Бешара Бутрос, кардинал ар-Раи, Гръко-Мелкитския
Патриарх на Антиохия и целия Изток, на Александрия и Йерусалим Юсеф I Абси, на главата на
Арменската католическа църква, Католикоса-Патриарх на Киликия Рафаел Петрос ХХI, на
Примаса на Евангелско-лутеранската църква на Финландия, архиепископа на Турку и
Финландия д-р Тапио Луоме. 

 В поздравителното послание се казва: 



 На този светъл ден на Възкресението на нашия Господ Иисус Христос от все сърце Ви
приветствам с изпълнените с пасхална радост думи: 

 ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!

 Сега ние отново прославяме възкръсналия след три дни от мъртвите Син Божи, Който бе 
предаден за греховете ни и възкръсна за наше оправдание (Рим. 4:25). Чрез Своето кръстно
страдание и победата Си над смъртта Спасителят отвори пред света път към обнова и помирение
с Твореца. 

 Днес, когато земята бива все по-помрачавана от разделения и загуба на духовните ориентири, за
хората е особено важно да чуят отново благата вест на Пасха – вестта за една нова надежда, за
Божието милосърдие и победата на живота над смъртта. Нека тогава радостта на Възкресението
ни вдъхновява да бъдем свидетели на мира Христов и Неговата нетварна любов! 

 Желая Ви добро здраве, духовна бодрост и благодатна помощ Божия във Вашето високо
служение. 

 С любов в Христа Възкръсналия, 

 Председателят на Отдела за външни църковни връзки
 на Московската патриаршия

 митрополит Волоколамски Антоний

Източник: https://mospat.ru/bg/news/94162/
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